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PROPOSTA DE RESOLUGCAO
EM MUITAS DAS RESPOSTAS HA EXPLICAGOES ADICIONAIS E NAO APENAS A SOLUGAO QUE A PROVA EXIGE.
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3 - RESPOSTA: HA OUTROS DIVISORES DOS NUMEROS PARES PARA ALEM DO 1

Outros nimeros pares admitem outros divisores impares além do 1, como por exemplo o 6 que tem como divisor

outro nimero impar como é o caso do 3. Por isso a afirmagéo é falsa.
4.1 - RESPOSTA: "30% DOS ALUNOS DOARAM SANGUE DUAS VEZES"

Considerando os alunos, os rapazes e as raparigas, o "nimero de casos possiveis" € 30 ou n.c.p = 30.
Considerando os "alunos que doaram sangue duas vezes", 4 rapazes e 5 raparigas, o "numero de casos favoraveis"
é9oun.cf.=9

P(alunos que doarem sangue duas vezes) = net_J_2°_ 0,3. Em percentagem é 30%.

4.2 - RESPOSTA: %

P(uma rapariga dar sangue menos do que duas vezes) = P(uma rapariga dar sangue uma vez) + P(uma rapariga nao

n.c.f
n.c.p

dar sangue) =

n.c.f € 10 + porque ha 7 raparigas que deram sangue uma vez e ha 3 que nunca deram sangue.
n.c.p € 30 porque a turma tem 30 alunos.

ncf 7+3 10 l
n.c.p 0 0 3

P(uma rapariga dar sangue menos do que duas vezes) =



5.1 - RESPOSTA: 25

Numero de minutos que a turma treina = 1,5 x 10° minutos
1,5 x10° 1 1
Numero de horas que a turma treina = % horas = % =? =25 horas

Se numa hora fazem um treino, em 25 horas fazem 25 treinos.

5.2 - RESPOSTA:

Jogo Turma vencedora

Acom B A A ganhou todos os jogos

AcomC
AcomD

B com C B perdeu com A mas ganhou os outros jogos.

B com D
CcomD
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C perdeu com A e B mas ganhou a D. D perdeu todos os jogos

6. - RESPOSTA: y =ﬂ
X
E uma fungao de proporcionalidade inversa do tipo y =— . Para determinar k, determinam-se as coordenadas de um
b
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ponto da fungéo no grafico da fungéo e calcula-se o seu produto. k =2 x 20 = 40, logo y =—.
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5 Escrever o conjunto solugéo sob a forma de intervalo [14, + |



8. — RESPOSTA: NAO

N2 de ordem Altura Altura
1 1 1
2 1+1x0,75 1,75
3 1+2x0,75 2,5
10 1+11x0,75 9,25
30 1+29x0,75 22,75
n 1+(n-1)x0,75 0,75 n + 0,25*

*1+(n-1)x0,75=1+nx0,75-1x0,75=0,75n+1-0,75=0,75n + 0,25
A expressao que permite determinar a altura em fungéo do numero de ordem é: 0,75 n + 0,25. Como procuramos o
numero de ordem na série de uma matrioska com 20 cm de altura entdo:

0,75n+0,25=20«< 0,75n=20-0,256<0,75n=19,75 < n =%<:> n =26.3333...

Como n terd que ser um ndmero natural (IN) entdo nenhuma pode medir 20 cm de altura.

9.1 — RESPOSTA: 10 MIN

Tempo que demorou =20 - 10 = 10 min.

9.2 — RESPOSTA: 12H + 50 MIN
Chegou a casa as 10h:30m + 140 min = 10h 30min + 2 x 60 min + 20 min = 10h 30 min + 2 h + 20 min = 12h + 50 min

9.3 — RESPOSTA: O LUiS NAO ESTEVE PRESENTE 5 MINUTOS
O Luis reuniu-se com os colegas no pavilhdo durante 90 - 50 = 40 min.

Se o jogo (com o intervalo) durou 20 x 2 + 5 = 45 min, o Luis ndo assistiu a 5 minutos.

10 — RESPOSTA: 30°

Se o0 angulo B = 60° entdo o arco BC tem de amplitude 60° porque o angulo 3 é um angulo ao centro e o arco BC é o

arco correspondente. A amplitude do arco AC é de 180° - 60° = 120° dado que AB é um diametro e 0 angulo AOC é
um angulo ao centro cuja amplitude é de 120°. O triangulo [AOC] é is6sceles porque dois dos seus lados sao raios da
circunferéncia. Como "Num tridngulo a lados congruentes opdem-se angulos congruentes” entdo os angulos internos

A A . X 180°-120°
CAO e OCA = a tém a mesma amplitude que é de « =T = 30°



11 — RESPOSTA: 4125 cm

B C

AB®= AC°-BC’e AB®=15%-10% & AB°=225-100 < AB°=125 < AB = +/125 como AB> 0

AB = /125 cm

12 — RESPOSTA: Az =T
r

A
Sabe-seque A=nr’e S =mn
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13.1 — RESPOSTA: "O plano que contém a face [ABE] é perpendicular ao plano que contém a face [AEFD]"

13.2 — RESPOSTA: B = 8°
E

AB =300 cm e BE = 42 cm

BE 42 4 42
igfh=— o tgf= — o B=tg (— ) < B=8°
gp A5 ap 300 B=tg (300) B

13.3 - RESPOSTA: 1575000 cm*®

Volume prisma = Apgse X altura, considerando o tridngulo como a base.

x EB

Volume prisma = ABTX BC = M

X 250 = 1575000 cm?®
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